DENKLEM SiSTEMLERI - 1

1.

X—y=5

x+y=13

denklem sisteminin ¢éziimii (x, y) sirah ikilisi oldu-
guna gore x-y kagtir?

A) 14 B) 24 C) 36 D) 50

2x -3y =-7
x—2y=—4

denklem sisteminin ¢éziimii olan (x, y) sirahl ikilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) (=2,1) B) (-1, 2)
C) (2. 1) D) (-1.-2)
ax —by =3
ax+ by =5

denklem sisteminin ¢6ziimii olan (x, y) sirah ikilisi
(2, —1) olduguna gore a — b kagtir?

A) -3 B) —1 C) 1 D) 3
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denklem sisteminin ¢6ziimii (x, y) siral ikilisi oldu-
guna gore x + y kagtir?

A) 0 B) 3 C)6 D) 9

X ve y birer dogal sayidir.
(x + 3y)(x — y) =29 olduguna gore x-y kagtir?

A) 20 B) 30 C) 42 D) 56

2017x + 2015y = 28

2013x + 2016y = 28
X
denklem sistemini saglayan x ve y degerleri igin ;

kactir?
B)

C) 2 D) 4
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7. 3cayve 2simit8lira, 2 cay ve 3 simit 7 lira olduguna
gore 1 cay ve 2 simit kag liradir?

A) 2 B) 3 C) 4

10. Bir oteldeki 29 odanin bazilar 2 kisilik geri kalanlari ise
3 kisiliktir.
Bu odalarda en fazla 70 kisi kalabildigine gore 2 kisi-
lik oda sayisi kagtir?

A) 17 B) 18

D) 5

C) 19 D) 20

11. Destan, Tuna’ya 30 TL verirse Tuna’nin parasi Destan’in
parasinin 2 kati oluyor. Tuna, Destan’a 30 TL verirse
Tuna’nin parasi Destan’in parasina esit oluyor.

8. ki kardesin yaslar toplami 36, farki ise 6’dIr.

® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

Buna gore kii¢iik kardesin 5 yil 6nceki yasi kactir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 19

gl

Buna gore Destan’in kag lirasi vardir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150
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9. Bir kirtasiyede, ayni defterlerden 3 tanesi ile ayni kalem- & 12.

lerden 5 tanesinin toplam fiyati 34 TL'dir. Bu defterlerden g
2 tane ve kalemlerden 3 tanesinin toplam fiyati ise g
21 TL'dir. o
Buna gore bu defter ve kalemlerden birer tanesinin
toplam fiyati kag liradir? 5

©
A) 7 B) 8 C)9 D) 10 §

E Dikdortgen ve eskenar t¢genlerden olugsan seklin cevre-

si 116 cm ve dikddrtgenin cevresi 68 cm’dir.

Buna gore dikdortgenin kisa kenari kag santimetredir?

A) 30 B) 24 C) 18 D) 14

2 ﬂ 4 6 n s N 10 kK] 12
Q@@@Q@Q@@@Q@ [D]o]o] (U RN
@Q@Q@@ Yanlis v
oo clejcleicleiclelclelclc Iuu—
ErE e 20RO LOLOLOEO .,
GENEL MUDURLUGU @@@@@@@@@@@@ """""""""""""""""""""




